



DCHHS
Dallas County Health and Human Services
Healthy People Healthy Communities
Health and Social Equity



डलास काउन्टी स्वास्थ्य र मानव सेवाले सबैलाई सम्पन्न र उच्च वेस्ट नाइल भाइरस WNV डलास काउन्टीमा सजन अपर ल देखे नोभेम्बर सम्म हुन्छ।

D को पालना गरेर आफ्नो र आफ्नो परवारको सुरक्षा गर्न मद्दत गर्न सम्पन्न नुहोस्।

D को प्रयोग गरेर रक्षा गर्नुहोस्

DEET बाह र हुँदा न र देश अनुसार DEET कीट भगाउने वा अन्य EPA अनुमोदित उत्पादनहरू प्रयोग गर्नुहोस्

लुगा बाह र लामो खुकुलो र हल्का रङको लुगा लगाउनुहोस्

नाली न वास र वरपर सबै खडा पानी हटाउनुहोस्

साँ र ब हान WNV लामखुट्टेहरू धेरै सक्छ यो हुँदा यी समयमा बाहरी गत वधहरू सीमा त गर्नुहोस्



WNV संक्रमण त लामखुट्टेको टोकाइबाट मानसमा सर्ने लामखुट्टेबाट सर्ने रोग हो। यो पहिलो पटक मा अमेरिका र डलास काउन्टीमा पोर्ट गरिएको थियो। डलास काउन्टीमा WNV को लागि सबैभन्दा गम्भीर वर्षहरू र थिए।

कनभने WNV DFW भन्ने स्थानीय छ र WNV को गम्भीरतामा वर्षदरवर्ष डलास काउन्टीमा भन्ने नता छ

• काउन्टीभर नयम त वर्षभर र पूर्ण नगरानी संचालन गर्दछ • जालबाट लामखुट्टे WNV को लागि सकारात्मक हुँदा छ टै प्रत कर या द न्छ • सबै बास न्दाहरूलाई लामखुट्टेको टोकाइबाट व्यक्त गत सुरक्षा अभ्यास गर्न प्रोत्साहित गर्दछ।

सेन्टर फर डज कन्ट्रोल एन्ड प्रभेन्सनले वेस्ट नाइल भाइरस जस्ता लामखुट्टेको टोकाइबाट बच्ने सबैभन्दा राम्रो उपाय भनेको लामखुट्टेको टोकाइबाट बच्नु हो। यो समुदायमा आधारित एकीकृत लामखुट्टे व्यवस्थापन कार्यक्रमहरू र व्यक्त गत सुरक्षा व्यवहारहरू मार्फत पूरा गर्न सक्छ जस्तै

• लामखुट्टेबाट बच्ने। स्वास्थ्य अथवा कारीहरूले बास न्दाहरूलाई बाहरीबाट बच्न सफार स गर्न सक्छन् गत वधहरू जब लामखुट्टे सबैभन्दा सक्छ यो हुन्छन् उच्च भाइरस गत वध सत्र पत्ता लगाइएको छ।

- व्यक्तिगत व कर्षकहरूको प्रयोग। CDC ले EPA दर्ता गर एको कीट र पेलेन्ट वा प्रयोग गर्न स फार स गर्दछ बाह र हुँदा लामो बाहुलाको शर्ट र लामो प्यानटले छोप्ने।
- आवासीय लामखुट्टे स्रोतहरू हटाउने। हप्तामा एक पटक बास न्दाहरूले टायर बाल्ट न प्लान्टर खेलौना पोखरी चराबाथ फूलपाट वा रद्दीटोकरी कन्टेनरहरू जस्ता पानी राख्ने वस्तुहरू खाली छोप्ने वा बाह र फालनुपर्छ।

लामखुट्टेले टोकेको बेला बाह र नजाँदा लामखुट्टेको टोकाइबाट बच्न सक् न्छ र उच्च भाइरस गत व ध स्तर पत्ता लागेको बेला बाह री गत व ध बाट बच्न स फार सह्रू रोकथाम कार्यक्रमहरूको एक घटक हुन्।

सामग्री स्रोत रोग न यन्त्रण र रोकथाम केन्द्रहरू

